
ЗВІТ за 2019 рік 

депутата Дрогобицької міської ради на ВО №11, ВО №12,  

голови фракції партії “ Громадянська позиція ”,   

члена постійної комісії ради з питань фінансів і бюджету  –   

Демка Тарас Івановича 

    Взяв участь в 95% пленарних засіданнях ради.  

    Провів звіт перед виборцями, за результатами депутатської діяльності у 2018 р.     

    Розглянуто 135 заяв і звернень виборців. Скеровано 54 депутатських звернень. 

    Надано клопотання, на ім’я заст. голови ЛОР Гірняка В.О., для фінансово-матеріальної 

допомоги  20 особам  міста. 

    З коштів міського бюджету, передбачених на виконання депутатських запитів,  надано: 1) для 

приймального відділення ЦМЛ№1 – 4000, 00 грн.; 2)для неврологічного відділення ЦМЛ №1 – 

3000, 00 грн.; 3) матеріальні допомоги  - гр. Калакуняк - 500 грн., гр. Німеровська   -1000, 00 грн.,  

гр. Лисунів– 1000,00 грн.; гр.  Шигимаг  -  500 грн.  

  ВО №11. Грушевського, 42/1 – ОСББ № АДО -  надано, з коштів на виконання депутатських 

доручень – 6 500, 00 грн., на придбання матеріалів для проведення робіт із заміни водопровідної 

мережі в підвалі.   

   ВО №11. С. Крушельницької -ОСББ Соломія-2016 - надано, з коштів на виконання 

депутатських доручень – 3 500, 00 грн., на придбання матеріалів для встановлення дашків над 

входами у підвали.   

   ВО №12 В.Великого, 28-ОСББ - надано, з коштів на виконання депутатських доручень – 10 

000, 00 грн., на придбання матеріалів для ремонту електрообладнання будинку.   

    ВО №12 В.Великого, 28 - ОСББ – надано сприяння в ремонті під’їздів № 8 і № 11.   

    ВО №12 Грушевського, 51 – надано сприяння в ремонті дашків, над входами у підвали.   

    ВО №12 В.Великого, 26 – домігся заміни дощових приймачів на стоянці біля будинку, з 

подальшим ремонтом дорожнього покриття (асфальтування) у 2020 р. 

     Протягом року, приділяв велику увагу у забезпеченні ліками хворих на діабет 

(інсулінозалежних)  і хворих на хворобу Паркінсона.             

     Надано різнобічну допомогу( сприяння) у вирішенні тих чи інших проблем мешканців 

Дрогобича, в межах депутатських повноважень передбачених законодавством України. 

      Проводив нещадну боротьбу, з негативними явищами (свавілля і беззаконня, цензура і 

корупція ), які вкоренились в Дрогобичі, за час каденції міського голови і стали системними 

явищами та такими, що руйнують довіру до влади.  

      Через свою опозиційну діяльність та стійку громадянську позицію, доводиться долати 

опір з боку міського голови та його першого заступника, які всіма засобами намагаються 

перешкоджати мені виконувати повноцінно доручення виборців.    

      Достатньо пригадати, що протягом 2 років не виконуються нагальні проблеми ряду 

будинків, на яких мною неодноразово наголошувалось в депутатських зверненнях. 

Яскравим прикладом, є  ігнорування питання  заміни вікон на сходових маршах будинків 

на вул. В.Великого, №№ 22, 24, 26.  Проте, спільно з виборцями, які з розумінням ставляться 

до моє опозиційної діяльності, нам вдавалось, в більшості випадків, вирішувати  їхні 

наболілі проблеми. Аналогічно ,виконавчою гілкою не завершується капремонт 

пішохідного хідника на вул.Стрийській,на чому постійно наполягаю  я. 


